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Három fala ajándékba.
Elvitte az osztrák.

Viszik már a földünket is. Ezt 
az áldott, ió magyar földöt. Persze 
Ausztria hordja el, amely négy 
évszázad óta él abból, hogy ben­
nünket szív. S ez a jövedelmi for­
rás ragyogóan bevált az osztrák 
számára.

Pénzünket, vérünket, szivünk 
érzéseit vették el Pécsbe és ne­
künk mosolygó arcot kellett vág­
nunk ehhez a szomorú játékhoz. 
Most már egyenesen a földünkhöz 
nyúltak. Mert megnőtt és kiélése­
déit a foguk a tengerszem-ügyben, 
melyet már bekebeleztek Ausz­
triába.

Ausztria ismét kinyújtotta ke­
zét a mi területünk telő. Néhány 
nyugoti vármegye határszéli köz­
ségeit foglalta le örökösen a maga 
számára. — Csendesen, feltűnés 
nélkül.
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A csslédtörvény.
A munkásügyi bizottság 

ülése.
Távirati tudósítás.

I

Ausztriát azonban nem kell 
lenéznünk ezen az alapon. 0 nap­
pal is vesz tőlünk. Nappal és han­
gosan : kiegyezési milliókat, lét- 
számernelési tízezreket. S ez lesz a 
szerencséje Ausztriának. Mert ezek 
az elhordott községek felírtak ugyan 
az országgyűléshez, hogy vegye 
viasza őket, de az országgyűlés 
bizonyára óvakodni fog mogosile- 
kedni ezt.

Mert Becs az orrát fintorgatná 
hozzá és mi most nagy tisztesség­
ben tartjuk Becs orrát s inkább 
lenyeljük a borsot egészben, sem­
hogy az osztrák orr alá dörzsöljük. 
És a képviselőháznak, amely a füle 
mellett fogja elereszteni az elhor­
dott községek kérését, van argu­
mentuma is. Ezt fogja mondani:

— Ugyan tekintetes haza, tisz­
telt közvélemény, mit lármázunk j 
egy-két falu miatt, mikor úgy is 1 
odaadtuk az egész országot Ausz­
triának !

Szegény ojszág! Szegény Ma­
gyarország ! Őseink a vérüket ál­
dozták érted 8 az unokák, lásd, 
tálcán tartják Becs felé.

A képviselőház munkásügyi bizottsága 
tegnap Gie^swein Sándor elnöklésóvel ülést 
tartott, a melyen folytatta a cselédtörvény 
tárgyalását. A gyűlésen jelen voltak: Da­
rányi Ignác, Mezőssy Béla államtitkár, Bnr- 
tóky József miniszteri tanácsos és Németh 
József osztálytanácsos, valamint Justh Gyula 
a képviselibáz elnöke.

Beriiáth István előadó napirend előtt 
kérdést intéz az elnökhöz, hogy a nemzet­
közi szocialisták, a kik a napokban több 
gyűlést tartottak a törvényjavaslat ellen és 
különböző határozati javaslatokat hoztak, 
ezeket a határozati javaslatokat megküld- 
ték-e neki, mint a munkásügyi bizottság 
elnökének ? Gieswein Sándor elnök : Nem 
küldöttek semmit. Bernáth István: Ebből 
látszik, hogy a nemzetközi szociálisták nem 
»karnak orvoslást, csak izgatni akarnak. Ezt 
konstatálni kívánja. A 30. §-nál Török Kál­
mán indítványozza, hogy vasár- és ünnep­
napokon a cselédnek idő adassák arra, hogy 
délelőtt istentiszteletre templomba mehessen. 
Darányi Ignác: Elfogadja Tűrök indítványát. 
Fried Lajos: Kéri, keressék meg a pénzügy­
minisztert, hogy a korcsmák it, itaJmórése- 
ket vásár- és ünnepnapokon csukássá be. A 
bizottság az indítványt felveszi az előadói 
jelentésbe. t

A 31. §-nál Bernáth István kifogásolja, 
hogy a légy vergyakoriatra behívott cselédet 
is a gazda fizeti. Ezt az államnak kellene 
viselni. A szakaszt elfogadták.

A 32. §-nál Tör k Kálmán kéri annak 
a rendelkezésnek meg változtatását, hogy a 
gazda csak akkor tartozik viselni a cseléd 
gyermekeiért az elemi iskoláztatás költ­
ségeit, ha állami iskolába járnak. Fizesse a 
gazda akkor is, ha községi vagy felekezeti 
iskolába járnak. Mezőfi Vilmos javasolja, 
hogy a cseléd községi és e yházi adóját is 
a gazda fizesse. Mezőssy Bála államtitkár: 1 
Az, hogy az állami iskoláztatáshoz kötötték v 
a kedvezményt, az erdólyrészi képviselők 
kérelmére történt a nemzeti állam szempont­
jából. Török Kálmán indítványát odamodo- 
sitja, hogy az iskoláztatás költségeit a őse- 1 
lód gyermekeiért olt viseli a gazda, ahol a 
gyermek mag.) ar tannyelvű iskolába jár. A 
bizottság a 32. §-t elfogadja.

A 33. §-t Mezőfi Vilmos egészen ki- ! 
hagyni kívánja, mert törvényben kimondani 1 
a cseléd bántulmuzbutását nőm szabad. Da­
rányi Ignác : De az, hogy a gazda a hanyag 
Cselédet egy feddő szóval se illethesse, tisz­
tára lehetetlen helyzetet teremtene. A dor­
gálás szó nem jelenti azt, hogy a cselédet 
ütni is szabad. Ezt fel kívánja vonni a je­
lentésbe is. A földmivelósügyi bizottságoan 
eszközölt azt a módosítást, hogy szolgálati 
dorgálásért a gazda ellen bűnvádi eljárásnak 
ninoseu helye, elejti. (Helyeslés.) Kmódy

, József: A gazdának szüksége van fegyelmi 
f jogra, különben nem tud gazdálkodni. Emszt 

Sándor: Mikor csinálták azt a törvényt? Emődy 
József: 1810-ben (Derültség.) Bernáth István: 
A kétféle becsületet a szocialisták teremtet­
ték a sajtójukban, akik legnagyobb férfiain- 
kat is banditáknak írják, merk nincsenek 
velük egy nézeten. Az, hogy a porosz tör­
vény régi, num jelent semmit Nekünk is 
a régi törvényeink a legjoubak. A porosz 
törvény ma is életben van, nem látták szük­
ségesnek megváltoztatni. Az eredeti javasla­
tot fogadja el. Mezőfi Vilmos: A szociálieta 
sajtó ügye nem tartozik e bizottság elé, 
Kéii a szakasz kihagyását. A bizottság 
Csitáry Béla é- báró Inkey Jdzsef felszóla­
lása után elfogadta eredeti sz vegében a 
33. §. első két mondatát azzal a hozzáadás­
sal, bony a gazda nincsen jogosítva a cse­
lédet pénzbírsággal, fizetóslevonással fenyi- 
teni. A földmivelósügyi bizottságnak az a 
módosítása tehát, bogy szolgálati dorgálásért 
a gazda ellen nincs bűnvádi eljárásnak helye 
elesett.

Az 57. §-nál Mezőfi Vilmos kéri a 
második bekezdés kihagyását, mert a ki­
mért büntetést nagyon súlyosnak és igaz- 
sagtaiannak tartja. Darányi Ignác: A bün­
tetéseket enyhítette, de az izgatók ellen 
kénytelen szigorral eljárni. így tesznek 
[Franciaországban is, ahol pedig szociálista 
a miiiiszten-luöki Fried Lajos: Nem nagy, 
de talán még kevés is a büntetési Esnszt 
Sándor: Azt a kérdést intézi a miniszter­
hez, hogy mi az álláspontja a munkások 
szervezkedése kérdésében ? Darányi Ignác: 
Ebben a kérdésben ismeretes a kormány 
álláspontja. A jogos szervezkedés létjogosult­
ságát természetesen elismeri.

Ezzel a törvényjavaslatot a munkáeflgy 
bizottság is letárgyalta.

EGYHÁZ ES ISKOla.
A* ev. ref. egyház presbitériuma

a f. évi április 28-án vl nem intézett ügyek 
tárgyal sa végett folyó évi május hó 2-áix. 
csü ö;tökön délután 3 órakor, a szokott he­
lyen „másodszori meghívásra“ gyűlést t irt 
melyen tehát az egyházi törvények 30 S->’ 
értelmében a „jelenlevők többsége határoz“.

Harc az ifjúság közt. Az egri nagy­
arányú diák kongresszuson való kép visel totós 
tárgyában az akadémiai if uság közt eltéré­
sek vannik. Tekintve azt, hogy az egri 
kongresszuson a vidéki főiskolák vezére 
Debrecen lesz, kívánatos volna, ha az if'ju- 
ság hamar megegyezésre jutna, hogy a 
kiküldöttek méltón képviselhessék a debre­
ceni iijusá.ot.

A debreceni ref. tanítók segélv- 
egvesülote f. hó 4-én d. e. 11 órakor, az 
Otthon helyiségben rendkívüli gyűlést tart 
melyre a rendes, alapitó és pártoló tagokat 
ez utón is meghívja az elnökség.
.... Boeár* fiók-zsinagóga. A zsidó 
hitközség tudvalevőleg panaszt tett a Wei- 
szonberg-testvérek ellen, hogy ott fiók-zsi- 
oagógit tartanak ént. A tanács tegnap el­
rendelte a fiók-zsinugóga bezárását.

légszesz, vízvezeték, szivittyu, Wjlhpjm óo U/pinhn és fürdő berendezési szerelők 1111,101111 "aillUf' rgar Javítások átalakítások
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As árvák ruhája. A ref. ogyház ár­
váinak ruharuértókot vétet Az egyház szer­
ződéses vállalkozója ma vesz a késziteudű 
ruhákról mértéket

Ipartestületi ülés.
Hentesek és mészárosok 

panasza.
Újítások a vágóhldnáL

Az IpiEirtestület elöljárósága tegnap dél­
után tartott.« meg havi rendes ülését K. 
Tóth Sámuel elnöklete alatt, az ipartostület 
tanácstermében. A kisebb jelentőségű folyó 
ügyeken kívül az ülésnek jelentős tárgya is 
volt. Ez pedig a debreceni hentes és mészá­
ros mesterek sérelme, a mely a vágóhíd be­
rendezése körül uialkodó anomáliákban gyö­
kerezik.

Annak idején mi részletesen ismertet­
tük az anomáliákat. A vízvezeték, a hiányos 
és kisterületi! sertéslerukodóhely jogos pa­
naszai voltak a hentes és mészáros meste­
reknek.

Most, miután a városi tanács határo­
zott az állásfoglalás ügyében — remény van 
arra, hogy rövid idó alatt az összes hiányok 
pótolva és rendezve lesznek.

A tanács átiratát Tóth Kálmán titkár 
olvasta fel. Részletes indokokkal felel ebben 
a tanács a mesterek jogos kívánságaira. Ki­
mutatja továbbá az átirat, hogy a tanáos 
minden elkövethetőt megtesz, hogy a vágó­
hídon a rend rövid időn belül helyre­
álljon..

Értesíti még az átirat az ipartestületot, 
hogy a vágóhíd kibővítésére vonatkozó terv­
rajzok most készülnek a mérnöki hiva­
talban.

Több felszólalás után örvendetesen vette 
tudomásul az elöljáróság a tanács határo­
zatát.

Az egyre tartó két sztrájkról referált 
még a titkár. Ezt jelentéktelen folyó ügyek 
elintézése követte, amely után az ülés vé­
get ért.

tételeiknek 4-éig nem felelnek meg. A 
szociálisuk több száz főből álló felvonulást 
rendeztek.

VID28.
Leégett község. Déváról jelentik: A

perkaszi nagy tűz délelőtt 11 órakor kelet­
kezett egy szolgának eldobott cigarettájától. 
Egy öreg ember, aki fólóv óta betegen 
feküdt,..menekülni már nem tudott és benn- 
éu-ett. Összesen 40 lakóház az összes gaz­
dasági épületekkel együtt leégett, két szarvas­
marha, nagymennyiségű szárnyas, az összes 
takarmány és gabona elpusztult. Biztosává 
esak kevés volt.

Röpirat a hadsereg ellen, Kassáról
jelentik nekünk : Múlt év augusztus havá­
ban, évfordulóján annak az eseménynek 
hogy Bozics és Sátori hadnagyok a „Kassai 
Hírlap szerkesztőségében halálosan megse­
besítették Klein Lipót nyomdászt, a kassai 
szociáldemokrata-párt aláírással a hads. >g 
elb-n röpirat jelent meg. Az ügyészség a 
hadsereg elleni lázitás miatt vádat emelt. A 
szerzőséget Kováos Kálmán gyári művezető 
vál alta el. Tegnap volt az ügynek esküdt- 
széki főtárgynlása. Ax esküdtek ax izgatásra 
és lázitásra vonatkozó kérdésre nemmel fe­
leltek, mire a bíróság a vádlottat felmentette.

Szabósztrájk Zsombolyán. Zsombo­
lyáról jelenti egy távirututik: Az összes 
szabómunkások sztrájkba léptek. Követelik, 
hogy minden öltözet után négy koronával’ 
többet kapjanak. A békéltetés eddig ered­
ménytelen volt. Az asztalusmunkások is 
sztrájkolni készülnek, ha a munkaadók l'el-

A szerelem áldozata. *
Eljegyzés helyett halál.
Egy fiatal leány öngyllkoesága.

A romóuytolem szerelemnek ismét ál­
dozata van. Fiatal leány, aki szive egész 
melegével szeretett egy iijut, öngyilkossá 
lett, mert nem lehetett az övé. Eldobta ma­
gától az életet, pedig még pár nappal is 
ezelőtt annyi örömöt talált benne.

Szabó Sárának hívják a fiutal öngyil­
kos leányt, ih-Nánáson lakott, hol szü ei 
elég jó módban élnek. Szépsége, vig kedélye 
miatt szerették mindenütt. A mulatságukon 
ki nem logyott a táncból, a legények verse­
nyeztek érte. Boldog volt, mert látta, hogy 
szorottók. Szülei jó partit is szántak neki, 
gazdag vőlegényt. A gazdag vőlegény azon­
ban nem mutatkozott. Sárika szive pedig 
titokban megszólalt. Egyszerű, szegény 
ifjúba lett szerelmes, akiről tudta, hogy 
viszont szerettetik. A fiú szegénysége 
miatt azonban a szerolmoaek nem mertek 
nyilatkozni, sejtették, hogy a szülők a há­
zasságba soha sem ogyozuóuok bele, azért 
csak titokban reménykedtek. Minden bizal­
muk abban összpontosult, hogy a gazdag 
vő egóny, amit a szülők oly nehezen vártak, 
nem jelentkezik és talán nem is fog. Akkor 
pedig nem lesz, ami boldogságuknak útját 
állja. Csalódtak. A gazdag vőlegény megje­
lent, a szerelmesek álma szótloszlott.

Szegény leány, mikor ezt megtudta, 
kétségbe volt esve. Érezte, hogy most már 
vége mindennek, boldogságának, vele együtt 
életének is. Ha azé nem lehetett, másé nem 
akart lenni.

Tegnap reggel érzékenyen búcsúzott el 
szerelmesétől, majd haza sietett s szobájába 
zárkózva felakasztotta magát. Mire észrevet­
ték, már halott volt.

VÁRMEGY2.
Indítvány a megyei közgyű­

lés elé. Lengyel Imre kir. táblabiró, 
llajdutnegye törvényhatósági bizott­
sági tagja hosszabb terjedelmű in­
dítványt nyújtott be Hajduvárme- 
gyéhez, amelyben indítványozza: 
„Határozza el Hajduvúrmegye, hogy 
felír az országgyűlés képviselő­
házához és követeli az ingyenes 
állami népoktatás haladéktalan be­
hozatalát s hogy hasonló felirat 
intézése iránt keresse meg varme­
gyénk az összes vármegyei és vá­
rosi törvényhatóságokat".

SIEHE.

UJ hadtestparancsnok. Bóoeből táv­
iratozzak : A hadsereg rendeleti közlönye 
közli Pniorvk osztrák altábornagy kinevezé­
sét a 111. hadtest parancsnokává és gráoi 
parancsnokié tábornokká.

Árvíz Budapesten. Tegnap reggel 8 
órakor Ó-Budan, a védgáton kívül, a Duna 
kiöntött. A Duna vize behatolt a levezető 
vizárokba és a viz a Kapus- és Apát-utcákat 
teljesen elöntötte. A III. kerületi elöljáróság 
a védőintézkedéseket megtette. Az árvíztől 
ellepett utcákban dolgozó munkások reggel 
sztrájkba léptek és elöljáróság kénytelen 
volt az utászcsapat kirendelése iránt intéz­
kedni. A viz alatt álló utcákban a közle­
kedést csónakokkal végzik. A viz kuiminá- 
lását csak holnap reggelre várják.

Flvda&adémla
Debrecenben.

Vivőmesterek és amatőrök 
mérkőzése.

A debreceni jótékony nőogylet javára 
f. hó 5-ón este (Izórakor tartandó nagysza­
bású vivóakadómia, kitűnő fővárosi és vidéki 
vivómestorek és amatőrök közreműködésével 
kiváló eport-ólvozotet Ígér.

A vívás művészetében, a mesteri kard­
forgatásban gyönyörködni, ritka élvezet ebben 
a testileg olsatnyult világban.

A lognomosobb sport iránt méltó lelke­
sedést jellemzi a tiszteletdijak nagy és ér­
tékes száma, amelylyel az előkelő védnökök 
az akadémia sikerét előmozdítják. Tisztelet- 
dijakat adnak : gróf Eszterbázy Pál, a Nő­
egylet, Porubszky Jenő kir. Ítélőtáblái elnök, 
Domabidy Elemér, Lestyán Adorján (két 
tihzleloidijjul), Berger Andor, Benedek vívó­
terem (3 tiszteletdijj il) stb.

A méltó érdeklődést jellemzi, hogy a 
jeervek nagy része már egy-két nap alatt 
elkelt

Az akadémia, — az eddig tévesen kö­
zölt esti 8 óra helyett pontban 9 órakor kez­
dődik a Bika szálloda disztermébon. Jegyek 
előre válthatók Zádor Lajos utóda, Békés 
Lajos és Csúthy Ferenc uruk üzletében.

A vivóakadómiát megelőzőleg, ugyan­
csak f. hó 5-ón d. e. 10 órakor, a Benodek- 
vivóierem haladó tanítványai nyilvános házi 
vivó-versenyt rendeznek a felső keresk. tan­
intézet tornatermében.

A VÁROSHÁZÁRÍL
Jóváhagyás. A belügyi kormány jóvá­

hagyta a varos közgyűlésének az utmesierek 
és utkaparók szolgálati viszonyának és minő­
sítésének megállapításáról készített szabály- 
reudele et.

FürdődiJ-emelós a széndrágaság 
miatt A nagyerdei fürdó bérlője, dr. Baj- 
kányi Ede kerületi orvos a széndrágaság 
miatt 20 fillérrel föl akarta emelni a fürdő­
dijakat. A tanács azonban az áremelést nem 
hagyta jóvá.

Közigazgatási bizottsági ülés. A
város közigazgatási bizottsága e hó 6-án 
délután 3 órakor tart ülést

pépok, A sáskairtó gépeket
tegnap váltóim ki Farkas Bertalan mátai 
biztos a Hortobágy állomáson. A gépoket a 
ORárdaszinben helyezte el. Az irtáshoz május 
15-én fognak.

Jutalmazás. A tanács Keszler József
nap. íja.n ik, aki a város szolgálatából ki- 

p' . buayo szolgálata ós szorgalma ulis- 
morééul 50 korona Jutalmat szava­
zott meg.

férfi- oöi- $s gyer­
mekcipő árúbázába 
már megérkeztek a

tf Piac- és KosshUi- 
utoa sarkán, 

a Kistemplommal 
szemben.
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Félmillió felvétele. As osztrák-mngyar 
bank Debreooni fiókjánál a polgármester 6s 
főjegyző május elsején vették föl a nagy 
kölcsön utolsó 500,000 koronás részletét. A 
pénzt a kereskedelmi és ipar banknál helyez­
ték el osokk-számláru.

Thaly Kálmán ünneplése.
Május 25-én jöa
Az albizottság ülése.

Debrecen város közönsége fé­
nyes és méltó ünnepélyt rendez 
azon alkalomból, hogy május ha­
vában van negyedszázada annak, 
hogy dr. Thaly Kálmánt az I. vá­
lasztó kerület képviselőjévé válasz­
totta. Az I. kerület hiven kitartott 
Thaly mellett és ma is büszke reá, 
hogy 25 óv előtt olyan jól vá­
lasztott.

Az előkészületek a város I. 
kerülete képviselőjének fogadtatá­
sára már javában folynak. A ki­
küldött albizottság tegnap délután 
5 órakor tartott ülést Oláh Károly 
tanácsnok elnöklete alatt. Jelen 
voltak: Márton Imre, dr. Tüdős 
János, Somogyi Pál és Kertész 
Mihály.

Hosszas eszmecsere után meg­
állapodtuk abban, hogy dr. Thaly 
Kálmán május 25-ón az esti gyors­
vonattal érkezik. A vasúti állomás­
nál a polgármester üdvözli a város 
közönsége nevében. Thaly a pol-, 
gármostorrel a város ötös fogatán 
vonul be szállására. Az ötös foga­
tot a Rákóczy temetésén részt vett 
diszbaudérium tiz tagja kíséri Deb­
recen zászlójával. A polgárság kü­
lön bandériumot állít! A bandériu­
mot Medgya&zay Miklós zászlótartó, 
árvaszcki ülnök vezeti. Este az 
összes debreceni dalegyletek szere­
nádot adnak Thalynak.

Másnap, május 26-án (vasárnap) i 
délelőtt 10 és fél órakor lesz a 
díszközgyűlés, a melyen a varos 
törvényhatósági bizottsága 40,000 
koronát szavaz meg egyetemi ösz­
töndíjakra. A indítványt száz bi­
zottsági tag teszi meg és a tanácsi 
javaslat elfogadása után a hozott 
határozat eredményét és az alapitó 
oklevelet lelolvassák . Thaly előtt, 
akiért küldöttség megy. rákkor a 
bizottság egyik tagja üdvözlő be- i 
szédet mond. A közgyűlésre a * 
város meghívja az egyletek és hi­
vatalok küldöttségeit is.

Az a szép terv, hogy Thayt az 
üdvözölje, aki 25 óv előtt először 
adta rá szavazatát, t. i. Somogyi 
Pál, dugába dőlt, mert az öreg ur 
betegségére való tekintettel nem 
vállalhatta el a megtisztelő szere­
pet. A közgyűlési terem karzatára 
a díszközgyűlésen csak hölgyek 
mehetnek.

Közgyűlés után fél 2 órakor 
diszebéd lesz a Bika nagytermében.
A fehér asztalnál legelőször a 
polgármester a város, Márton Imre 
a függetlenségi és 48-as párt, azon­
kívül az I. kerület egyik bizottsági

tagja választói nevében üdvözlik 
1 halyt. Ezek lesznek a hivatalos 
fel köszöntők. Ebéd után 4 órakor 
Thaly a társasággal kivonul a 
Nagyerdőre és részt vesz a nőegy­
let népünnepélyén.

sum Ai
Újházi Ede, a budapesti Nemzeti 

színház kivaló, nagy művésze ma lép fel i 
utoljára, mint vendég, a „Titok“ cirnü vig- • 
játékban. A darab többi szereplői : Tornyoi, j 
fiaiméi Aranka, tizubó Irma, Ardai Ida stb.

A nyíregyházi szezon kezdete. Még 
csak egy hót s becsukódnak TháJia templo­
mának kapui hosszú időre. Az utolsó elő­
adás e hó 8-án, szerdán lesz. Még 10-ón, 
pénteken f1 odornó Aranka, a m. kir. opera- 
haz tagjának a hangversenye lesz s ezzel 
vege a debreceni szezonnak. A társulat 
énekes részé már hétfőn reggel átutazik 
Nyíregyházára s még azon este megnyitó 
előadást tart. A nyiiegyházai szezon első 
hetének miisora a következő: hétfőn A vig 
özvegy, kedden Milliárdos kisasszony, szer- i 
dán Koldus gróf, csütörtökön Csöppség, 1 
pénteken Asszonyregiment, szombaton Gul- 
Buba.

„Nem szabad“, kedves kis színjáték
egy felvonásban. Szerzője dr. Boldi-sár Kál­
mán. Ma kerül színre a „Titok“ vígjáték 
előtt. A kis apróság két főszerepét fi ah u el 
Aranka és Teruyei játszók.

Ujházy Ede felléptei. A szezon 
utolsó érdekességét a „mester“ ven- 
degszereplese^ szolgáltatta, amely 
iránt nagy érdeklődés nyilvánult 
meg. Zsúfolt házak előtt ragyog- 
tatia művészetét. Szerdán „A vén 
bakancsos és fia, a huszár“ cimti 
régi jó népszínmű bakáját játszotta 
kitűnő humorral, csütörtökön pedig 
mint Lebonard apó hódította meg 
a közönséget, mely nyílt színen i”, 
felvonások végén is tüntető . tap­
sokkal jutalmazta. Színészeink meg­
lehetős jó keretet nyújtottak.

Alexander Margitka, a legki­
sebb primadonna szombaton kezdi meg 
érdekes fellépéseit a „Cserelányok“ operetté­
ben, mely alkalommal Surkadi Vilmos bu- 
csuzik a debreceni színád tói. Az operettében 
több uj szereplő is lesz: Zsigmondi Anna, 
Vida Ilona, Tallián, Boda. A többi szereplők 
maradnak a régiek.

Debreceni vasutasok 
előléptetése.

Éjjeli távirati tudósítás;

A vig özvegy 25-ik, jubilárU elő­
adására nagyban készül a személyzet. Az 
előadást megelőzőleg Zilahynó és Ternyei 
eljátszák a „Téli reggel“ oirnü kis színpadi 
tréfát, melyet Budapesten a Vig özvegy 
150-ik előadására irt Pásztor Árpád. A Vig 
özvegy vasárnapi 25-ik előadása, tekintettel 
a Bikában tartandó „Vívó akadémia“ elő­
adására, este 7 órakor kezdődik.

Vasárnapi előadások. Vasárnap két 
előadás lesz a színházban, d. u. 3 kor mér­
sékelt helyárakkal a Milliárdos kisasszony 
nagy sikert aratott operetté kerül színre, 
este 7-kor a Vig özvegy 25-ik előadása ; a 
vasárnap esti Vig özvegy előadására jegyek 
már ma válthatók a színházi pénztárnál, az 
előjegyzett jegyek ma déli 11 óráig vál- 
tandók ki.

A vasutasok által oly nehezen 
várt előléptetések végre megjöttek. 
E/jel tudatta velünk tudósítónk a 
debreceni vasutasok előléptetését. 
A nagy névsor első pillanatra im­
ponáló hatást gyakorol a szemlé­
lőre, de ha megfigyeljük s tekin­
tetbe vesszük a vasút nagy kiter­
jedését, korántsem leszünk tőle 
elragadtatva.

Tudósítónk távirati értesítése 
szerint a debreceni üzletvezetősóg-

a következő tisztviselőket lép­
tették, illetve nevezték ki:

A III. fizetési osztály 1. foko­
zatából a II. fizetési osztály 3. fo­
kozatába Jerfey István főmérnök 
üzletv. II. oszt. felügyelővé.

A III. fizetési osztály 2. foko­
zatából az 1. fokozatba Burger Izsó 
főmérnök üzletv. IV. oszt” Radó 
József főollenőr üzletv. 111. oszt.

A IV. fizetési osztály 1. foko­
zatából III. fizetési osztály 3. foko­
zatába: Mihályi Antal, Szekeres 
Antal üzletv. V. oszt., Békésy Art­
hur üzletv. V. oszt., Láz try Árpád 
üzletv. V. oszt. ellenőrök főellen­
őrökké, dr. Dessen Kálmán ellenőr 
üzletv. I. oszt. titkárrá, Kiss Béla 
főmérnökké, Góhl György ellenőr 
üzletv. 111. oszt. főellenőrré, Sar­
kad! Adolf főmérnökké, Ujlaky 
Henrik mérnök üzletv. II. oszt 
főmérnökké. Forró Ignác Nyíregy­
háza főmérnökké, Pogány Annin 
műhely főmérnökké, Wilhelm Sá­
muel áll. főnök M.-Sziget főellen­
őri ó, Csáky Alajos segéd titkár tit­
kárrá, Kassay Farkas Gábor mér­
nök M.-Sziget lőmérnökkó, Újhelyi 
Géza S. A. Uj hely loellenőrró, Strausz 
Lajos I ütő házi főnök Munkács fő­
mérnökké.

A IV. fiz. osztály 2. fokozatból 
az 1. fokozatba Kerepesi József 
Királyháza, Haasz Tivadar áll. fő­
nök Sz.-Somlyó, Werlin Sándor 
üzletv. hív. V. osztály, Singláry 
Gyula ellenőr üzletv. III. osztály 
Lovinger Armin biv. Munkács’ 
Göigenyi Adolf osztály mérnök 
Ungvár.

A IV. fiz. oszt. 3. fokozatából 
a 2. fokozatba: Medveczky Lajos 
Árpád, Spillor Nándor, Dru már 
János és Pogány Mihály üzletvez. 
ellenőrök, Sínig Béla, Vajda Nán­
dor Szalmán, Juhász Jenő Nyíregy­
háza, Édes Béla Rukumaz.

Az V. fiz. osztály 1. fokozatá­
ból a IV. fiz. oszt. 3. fokozatába: 
Gere Dávid, Kiár István üzletv. 
111. Mihalics Pál Debrecen, Kovácsa 
Lajos, Rády Lajos Mihály 01mt-< 
kócs ellenőrökké. Lengyel Károly 
üzletv. fogalmazó segédtitkárrá, 
Török Gábor Szatmár.

Az V. fiz. oszt. 2. fokozatából 
1. fokozatba : Balogh Vilmos, Wei­
mer Samu, Tasnády Ferenc üzletv., 
Heves Salamon, Forgott István,
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Hetesay Sándor, Gonda József, 
Bujdosó Sándor fogalmazó és Pil­
cher Ignác üzlotv. IV. oszt. mérnök.

■ ' '

ÜJDO21ÍSAŰ0H.
* Esküvő. Bíró Béla máv. tisztviselő, 

tegnap délelőtt esküdött örök hűséget rábói 
és szoboszlói Thót Jolánka kisasszonynak, 
Thót László róm. kath. tanító és neje, Kő- 
rössy Jozefa, bájos leányának. Az esküvő, 
amelyet Eberhardt Béla, ki'gyesrendi tanár 
celebrált, szűk családi körben, a menyasz- 
szony szüleinek a lakásán történt. Tanuk 
voltak a menyasszony rés. érői Eckensberger 
György os. és kir. vezérőrnagy, a vőlegény 
részéről ifj. Bíró Pál. Esküvő után a fiatal 
pár nászutira indult.

* Engedély tárgysorsjátékra. A
pénzügyminiszter tegnap érkezett leiratában 
megnniredte, hoey e hó 2G-án a nőipuriskola 
céljaira a nőegylet a Nagyerdőn tárgysors- 
jatékot rendezhessen.

* A kereskedő Ifjak dalköre holnap
tartja igen vonzó és váitozutos musoru dal­
estélyét a Magyari testvérek zenekara közre­
működésével az Ahiny Bika dísztermében. 
Általános érdeklődést kelt a Piribaur Ferenc 
ur hegedüjátéka, a Bródi Henrik ur melo­
drámája, a Surkadi Vilmos kupiéi, — na, 
de meg a kis 4 éves Rónai Bandika szava­
lata, amely számok mindegyike már magá­
ban véve is biztosítja az az estély műsorá­
nak ienségességét.

* A zászlószentelési ünnepély
előkészületei — most, hogy már 
néhány nap választ el az ünnepély­
től — fokozott erővel folynak. A 
színházi díszelőadás próbáit egy­
másután tartják, ma a vőfélyek 
tartanak gyűlést, a rendező-bizottság 
irodájában szorgos munka folyik. 
Hogy milyen nagy az érdeklődés, 
mutatja az a körülmény is, hogy 
a díszelőadás jegyeit egy nap alatt 
csaknem mind elkapkodták. Az 
emeleti zártszekre, állóhely és szá­
mozott karzatra szóló jegyeket 
azonban csak holnap adják ki s 
válthatók meg azok a Mibalovita 
Jenő gyógyszertárában. Ugyanott 
kaphatók a főgimnázium udvarán 
tartandó ünnepségre, valamint a 
diszebódre szóló jegyek is. A fő­
gimnázium pazar ki világítási mun­
kálatait is megkezdték a gázgyár 
munkásai.

* Az öngyilkos rendőr temetése.
Az öngyilkossá leli Karika Balázs rendőri 
tegnap délután nagy részvét melleit temet­
ték el. A temetésen a rendőrség részéről 
Mihályi István rendörfel ügyelő vezetése mel­
lett egy szakasz rendőr jelent meg. Karika 
Balázst a Kossutb-utoai temetőben helyezték 
örök nyugalomra.

* Lögyakorlat. A 39. gyalogezred 
május 8-án és 24-én a hadházi ut mellett 
reggel 6 órától délig haroszerü lőgyakorla- 
tot tart.

* Halálozás. Özv. polg. Sósa Jánosné 
ez. Porcsin Katalin asszony folyó hó 1-ón 
déli 12 órakor, ólolónok 61-ik, özvegységé­
nek 8-dik évében, hosszas szenvedés után 
elhunyt. Kedves halottunk földi részei folyó 
hó 3-án, délután 3 órakor fognak a Vendég- 
utca 71 -ik számú házunktól, a rof. egyház 
szertartása szerint, a nagytemplomban tar­
tandó gyászszertartás után, a Hatvan-utcai 
temetőben örök nyugalomra helyeztetni. 
Végtiexteaeégtételérerokonainkat, ismerősein­
ket és a n. é közönséget szomorodott szív­
vé! meghívjuk, Debrecen, 1907 május í. 
Béke lengjen porai felett. Bánatos gyermeke ; 
Sósé Juliánná férjével p. Kardos Ferenoeel! 
Nevelt leánya: tióss Mária tőrjével p. Szabó*-

Istvánnal ós gyormokoi. Az elhalt testvérei: 
Porcsin Zsvzsánna férjével p. Ilyés Jánossal 
és gyermekei; Porcsin Mária férj. p. Ko- 
rékjártó Sándorral ós gyermeke; Porcsin 
Juliánná özv. p. Horváth Győrgyné és gyor­
mokoi ; p. Porosin Sándor nejével Kovács 
Juliánnával és gyermekei; p. Porosin And­
rás nőjével Nagy Zsuzsáiméval ós gyermekei. 
Számos közöli ós távoli rokon nevében is. 
A temetést Puley Imre temetk. intézete ren­
dezi, Bádogos-utca 6.

* Magyar Védő-egylet fiókja Debre­
cenben 1UU7. május hó 4. napján, délután 5 
órakor a megyeház kistanácstermében ülést 
tart.

* Riadalom a kis vasúton. Május 
1-őn este lói hót óra tájban kö­
vesbe múlt, hogy végzetes szeren­
csétlenség nem történt az Egyház- 
téren. A helyivasut két, utasokkal 
zsúfolva megrakott vonata csaknem 
összeütközött. A Csonai-kertnél lévő 
erős kanyarulatnál a helyivasut két 
vonata teljes gőzzel haludt egy­
mással szembe. A vonaton ülők 
ajkáról a rémület kiáltása hang­
zott s aki csak tehette ós merte, 
banyai-homlok ugrott le a vonat­
ról. Mindenki meg volt róla győ­
ződve, hogy az összeütközés elke­
rülhetetlen s a két vonat izzó-porrá 
log zúzódni. Szerencsére a moz­
donyvezetők nem vesztették el lé­
lekjelenlétüket s ellengőzzel meg­
állították a vonatot. A két mozdony 
alig pár lépésnyire állott meg egy­
mástól.

* Közgyűlés. A „Debreceni Első Te
metkezési Egylet, mint Szövetkezet“ május 
hó 9-eu, dólutdu 4 órakor, Debrecenben, a 
városháza nax-y tanácstermében évi rendes 
közgyüíésőt larija. Tárgysor *zat: 1. Az 19UG. 
évi zárszámadás ós mérleg előterjesztése az 
igazgatóság és feiügyeió-bizottsag évi jelen­
tésével. 2. Lemondás folytán uroseuósbe ,'uti 
igazgatósági, ügyészi, leiügv elő-üizo.tsági, 
póuztárnoki, pénztári ellenőri s v iiasztmanyi 
tagsági helyek botoltóse, illetve újból vá­
lasztása. 3. A vezetőségnek a felmentvén)’ 
megadása. A gyűlésen résztvevő tagok az 
alapszabályok 17 §-a értelmében gyakorol­
ják jogaikat. Debreoen, 1907. május hó 3-iki 
választmányi üléséből.

* Szerencsétlenség a tanyán.
Súlyos kimenetelű szerencsétlenség 
történt tegnap a Tóth Lajos-léle 
tanyán, ahol most a mezei munká­
val vannak elfoglalva. A sok sür­
gölődj dolgos munkás közt ott 
volt Koncz Mihályné is, aki a 
szeoskavágásnál segített Mig az 
egyik munkás a kereket hajtotta, 
addig ő a szónut a kés alá rakta. 
Munkája közben a fogas kerék 
balkezet elkapta s az éles kés négy 
ujját levágta. A szerencsétlenül járt 
asszony sok vért vesztett, mig a 
munkásoknak sikerült megcsonkí­
tott kezét elkötui. a sok vérvesz­
téstől ós a fájdalomtól kimerülve 
csaknem lólholtun kocsira emelték 
s behozták a kórházba, hol dr. 
Hutiray József vette kezelés alá.

* Pálinkában ie van igazság. Pár
pillanatra nyitva lelojtotte Müder Hermann 
szállító felesége u szekrényét. Ezt u kedvező 
alkuimat Marosékor Berta cseléd arra hasz­
nálta fel, hogy onnan egy száz koronás 
bankjegyet ellopott. A tolvaj cseléd a lopott 
pénzből pálinkát hozatott 6s holt részegre 
itta magát. Ittas állapotában a nyelve meg­
eredi és ehlio-ekedett a lopással. Azonnal 
értesítették gaz-iáját, a ki a tolvaj cselédet 
a rendőrséggel elfogatta.

* ty Ab ipartestülM előljá-
fós :gánuk tegnapi ülésén a kö /étkezők kap­
tak felszabaduló oklevelet: Lampért Etel, 
Spullar Idu, Nasohet Anna, Mezees Anna, 
Matkó Sándor, Takács András, Bódi Sán­
dor, Mandel Zoltán, Nagy Béla, Erdélyi 
József, Szaiai Gedeon, Borssy László, Lócz 
Miklós, Balogh Lajos, Selyom Gábor, Gábor 
László, Badik István, Török Dezső.

* Feltört kamara. Szép József Betb- 
len-utca 14. szám alatti lakostól tegnap 
ismeretlen tettes az udvarban lévő kamará­
ból 2J korona értékű tollat lopott, A tolvajt 
•i rendőr-ég nyomozza.

* A debreceni senede első osztályú 
növendékei haladásinak bemutatása végett 
május hó 5-én, vasárnap a régi classipus 
zeneszerzők müveiből összeállított műsorral 
hangversenyt rendez, melyre az érdeklődő 
közönséget tisztelettel meghívja az igazgató­
ság. Szerepelnek: Kulcsár Gizella, Nágol 
Zoltán, Szántó László, Pattormann Ida, 
Kúrián Margit, Vadon Géza és Pénzes 
Gyula, Kardos István, Kardos Margit, Va­
don Géza és Kulesár Gizella, Puós Margit, 
Vadon Géza, Nágol Zoltán, Hajdú Miklós, 
Póuzoe Gyula, Muller Oltó.

* Az adó. A városi adóhivatal­
ban a múlt hó folyamány befolyt 
egyenes adóban 124.1Í 9 K 51 f 
(kamat 6017 K 56 f), országos be­
tegápolási pótadóban 4087 K 41 f 
(kamat 1472 K 84 f), hadmentessógi 
dij 641 K 25 f (kamut 85 K 18 1), 
l égy véradóban 6 K, összesen 135.164 
K 75 f. Idegen adó és illeték 2907 
K 81 1, országos gazdasági- munkás 
és cselódsogélypénztári járadék 14 
K 40 f, kereskedelmi- és iparka­
marai illeték 164 K 60, Nyirvizsza- 
bályozési járulék 829 K 86 f (ka­
mat 4 K 88 í), községi pótadó 
24.997 K 36 f, ut tdóban 6948 K 6 f 
(kamat 303 K 77 1), eb »dó 42 K, 
rof. egyházi adó 1105 K 83 f (ka­
inál 105 K 70 1), végrehajtási költ­
ség 2435 K 87 f. Feltűnően nagy 
összeg folyt be kamatban, ami aira 
vall, hogy a dara bánt-uralmat erő­
sen sínyli még most is a város kö­
zönsége.

* A szenvedély áldozata. Nagyon 
szerette uz italt Kupa József hetes s Így 
nem csuda, hogy vesztét okozta. Lusztig F. 
Hatvan-utcai kereskedőnél szolgált, ahol 
raktáron állott a különféle bor ós pálinka. 
Egy pince helyiség teli volt ilyen inyoMk- 
laudó itallal. Hozzáférni egyedüli vágya 
lett. Sokáig törte rajta a fejét, hogyan jut­
hatna ő bo a pincébe, mig végre kieszelte. 
A pince kulcsot ellopta, gazdijának pedig 
azt mondta, hogy elvesztette. Ettől kezdve 
azután bőviben volt az italnak, minden áldott 
nap megdézsmálta a raktárt A turpisság 
tegnap kitudódott ós Kupa József a rendőr­
ség kezei közzé került

* Gazdasági önállóságunk. —
Kun lstváu hajduszuváti gyógy­
szerész „Gazdasági önállóságunk“ 
címen huvonkint megjelenő gazda­
sági folyóiratot indított Debrecen­
ben. A sokoldalúságáról ismer! 
Kun Pista, aki a gazdasági gyó­
gyászat^ terén szép sikereket aratót! 
eddig is, mint ügyes gazdasági 
szakiró mutatkozott be folyóiratá­
ban, amelyet gazdák számára szer­
keszt A lapot mindenki megkapjal 
aki levelezőlapon lordul hozzá.

* A cseléd bűne. Apró kis cselédje 
volt dr. Csűrös Ferenc tanárnak. Pór heti 
szolgálat utálj a kis leány odábh állott ma- 
gával vivőn úrnőjének szekrényéből 100—120 
korona értékű ékszereit A rendőrség most 
körözi.
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* Tojjnapi halottak. A tegnapi nnp
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Köves* Erase bet ev. ref. 6 napos, Jászai 
Gábor ov. rét 8 éves, Kun Imre r. kath. 8 
hónapos.

* Tolongás a korsón. Az esteli órák­
ban kiváncsiak sokasága csaknem a meg­
akadályozta a közlekedést a Piaoz-utoai 
korzón, a Szent Annu-utoa közelében. A 
sétálók torlódását néhány érdekes és sike­
rült pillanat-felvétel kiállítása okozta, melye­
ket Letzter József fényképész, a Vilmos 
huszártisztek versenyén a magas- és táv- 
ugrásukról készített és Békés Lajos üzleté­
nek kirakatában állított ki.

* Cirkuszt Debrecenben. — A
Wiíland testvérek cirkusza, amely 
legutóbb Budapest közönségének 
bámulatát keltette fel, két hétre 
Debrecenbe jön és már hétfőn meg­
kezdi szenzációsnak Ígérkező elő­
adásainak sorozatát. A cirkuszépü­
let felette nagyszabású. Négyezer 
nézőt fogad maguba. Pazarul van 
berendezve, villamos világítása, kü­
lön bulle tje van. A társulat 120 ki­
tűnő erőt foglalkoztat, 30 szebbnól- 
szebb idomított lova, 5 eleiántja van. 
Csudálatos látványosság például a 
Corriui lovas csoport meglepő mu­
tatványaival. A kitűnő társulat első 
előadását hétfőn este tartja meg a 
vásártéren felállított cirkuszban.

* Zilahynó képeslapók „Vig özwgy“- 
böl, „Guloauá“-bói Mihály papirkereskedé- 
sében kaphatók.

* Elveszett egy szőke, négy hónapos 
malac, május 1-én, d. u. 5 órakor, Homok- 
utca 111. sz. alól. A szives mogtalálu, vagy 
atbaigazitó illő jutulomuan részesül a tulaj- 
ionosnál.

* Aki potom árban akar hangszereket 
venni, meg részletfizetésre is, kérem azon­
sai, mert meg a vógalárusiiás rövid Ideig 
tart. Előnyös fizetési feltétéi Komáromi HL, 
Placz utoa 63.

* Valódi, cukor-édos, jól telelt, cse­
mege, paszaiuti fojszőlővessző jutányos áron 
eladó, Szent-Anna-utca 6. sz. A háztulaj- 
donossőuél.

* Elveszett egy kis fehér szinü, hosszú 
selyem szóra, bolognai, nőstény kutya Torok 
Baliut-utca 16. számú háztól. A megtaláló 
vagy nyomra vezető illő jutalomban részesül 
Deák Ferenc-utoa 9. szám alatt lakó tulaj­
donosnál, hova a kutya hozandó.

FERENCZ JÓZSEF teseruviz
enyhén és fájdalom nélkül hat.

* Dr. Brunner Lajos szem- és fül­
orvos lakása ápril 30-tól kezdve tizt, Anna- 
utca 1. szám alatt.

* Pongyola oostüm, ruhák, angol al­
jak, blousok minden szín és minden kivi­
telben, legnagyobb választékban kaphatók 
Halmágyi Sámuel utóda női és leánylelöltő 
áruházában, Debrecen.

* Ne hallgassunk a mende-mon- 
dára, hanem ha halottunk van, menjünk 
Vetéssy „Kegyelet“ temetkezési intézetébe, 
Kossuth-uicán, a színházzal szemben, a 
hol legolcsóbb és legpontosabb a kiszol­
gálás.

* Szeplő, májfoltok, peraenóeek ellen
biztos hatású a Rozsa arokönöcs. Üdosóget, 
bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jóna drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utoa 6.

,-w-r*

TÁVIRA TOL
Ülés a t Házban.

. . Budapest, máj. 2. A képvisefóhál e 
nó 7-én formális ülést tart, amelyen az el- 
nők teszi meg jelentéseit.

Engedmény a horvátoknak.
Budapest, május 2. A horvát 

képviselők és a kormány tegnap 
egész nap tanácskoztak a horvá- 
toknak adandó kedvezmény dolgá­
ban. A horvát képviselők ma éjjel 
visszautaztak Zúgrábbe, hogy ott a 
reguicolúris bizottság ülésén jelen­
tést tegyenek a vívmányokról. Nagy 
és jelentékeny vívmányokat éftók 
el a horvátok. A postánál, távírdá­
nál és a vasútnál a külső szolgálat 
nyelve teljesen horvát lesz, a hor­
vátországi részeken a kormány le­
hetőleg csak horvátokat fog alkal­
mazni. A horvát autonómia tehát 
ismét bővült törvényhozáson kívül 
kapott engedményekkel.

Az önálló vámtarifa,
Budapest, május 2. A képviselőház 

közgazdasági bizottsága ma délután tartott 
ülést. Laohner Hugó előadó ismertette az 
ön ui ló vámtarifáról szóló javaslatot A jelen­
tést tudomásul vették. Nagy Ferenc (alkot­
na mypárti) kijelentette, hogy a szövetkezett 
partok prugrummjában az önálló vámterület 
nem szerepel, csupán a vámtarifa. Nagy 
vitát támasztott a Pozsony—Béos közt épí­
tendő villamos vasút ügye, hogy engedé­
lyezzék-e vagy sem. A többség az engedély 
megadass elien foglalt állást.

Vasutasok flzetósrendezése.
Budapest, május 2. A mai miniszter­

tanácsban a vasutasok fizetósrendezósevei 
foglalkozott a kormány. Hogy a tanácsko­
zásnak mi eredménye volt, nem tudni. A 
vasutasok előléptetéséről szóló rendelet kü­
lönben ma megjelent

Kicsapott pánszláv diákok.
Szarvas, máj. 2. Az ev. ref. főgimná­

zium felügyelő bizottsága ma délután 4-től 
este 10 óráig tanácskozott a diákok közt 
lappangó pánszlávizmus ügyében. A gyanú­
sított diákokat kihallgatták. Az egyiknél 
töltött revolvert találtak. A vizsgálat ered­
ménye alapján két pánszláv diákot kiosa- 
pásra Ítéltek és kérni fogják a közoktatás- 
ügyi minisztert, hogy az Összes magyaror­
szági tanintézetekből zárja ki őket.

Halálugrás a mentőponyvába.
Newyork, május 2. Borzalmas 

tűzvész pusztította el a „Lótusz“ 
nevű női-klubot. A tűz éppen ebéd 
idő alatt tört ki és oly gyorsan 
harapódzott tova, hogy a felsó eme­
letekről nem tudtak menekülni, 
mert a lópcsőház pár pillanat alatt 
lángokban állott, a tűzoltók min­
dent elkövettek, hogy az élőket 
megmentsék, de 7 nő szörnyet halt 
mégis. A szerencsétlenek a mentő- 
ponyva mellé ugrottak.
A oettinjei rendőrfőnök meggyil­

kolása.
Cettinje, május 2. A rendőrfőnök meg­

gyilkolása és a podgoricai katonai kor­
mányzó megsebesitóse hiva ulos jelentés sze­
rint a következőképp t- rtónt: Egy részeg 
ember behatolt u podgoricai pretekturára ós 
revulverlövósekkel megölte a rendőrfőnököt, 
továbbá Martinovics lőkurmányzót súlyosan 
mersebesitette. A főkormányzó kirántotta 
revolverét ós lelőtte a gyilkost.

»

Ax óbudai árvíz.
Budapest, május 2. Az óbudai része­

ket a Duna elöntötte. Több utcából % 1 
kát ki kellett telepíteni. <

Halál a Dunapartcu.
Budapest, május 2. Ma délután 

a Dunaparton, a prpeller hidján 
halt meg Ludwigh János, a köz- 
igazgatási biró.ág nyugalmazott 
másodelnöke. A 72 éves öreg ur 
Budára igyekezett. A hajóhídon a 
szivéhez kapott ós összeesett. Nyom­
ban meghalt. Holttestét a lakására 
szállították.

Nagy sztrájk.
Budapest, május 2. A magyar leszámí­

toló bank raktárában 240 kirakó munkás 
bérharcba lépett. Béremelést, a szakszerve­
zet elosmerését stb. kérik. Az igazgatóság 
48 órai baladókot kért, a megegyezés még 
nem sikerült.

TŐRVRHrYKS$É&
§ Jánosi Zoltán sajtópere. A dara­

bont uralom idejében dr. Varga Lajos ügy­
véd a „Debrecen“ 1905. évi november 15-én 
megjelent számiban „Dolgozik a liga“ cí­
men cikket irt. Az általános választójog 
kivívására alakult liga ellan szólt a cikk, 
amelynek tagja volt Jánosi Zoltán lelkész 
is, aki rágalmazásért feljelentést tett Varga 
ellen, de a törvényszék tegnap felmentette a 
vád alól.

§ Félt a szégyentől. Bajári 
Julis 20 éves szakácsnő szerelmi 
viszonyt folytatott, amelynek kö­
vetkezményétől bűnös utón szaba­
dult meg. Kis gyermekét a Kossuth- 
utcai temetőben elásta. A törvény­
szék 1 hónapi fogházra Ítélte. Bele­
nyugodott.

§ Szüleit védte. Fábián (Örülni) Sán­
dor 19 éves vámospérosi legény február 7-én, 
mikor hazaments látta, hogy idős Gombáéi 
Imre és családja anyját és mostoha apját 
veri, fogta magát és egy furkós bottal közé­
jük ütött E közben úgy megütötte Gombási­
nét, hogy 20 napig lepedőbe forgatták. A 
törvényszék tegnap 8 napi fogházra és 10 
korona pénzbüntetésre Ítélte. Belenyugodott.

A legszebb,
— Regény. —

Irta: Than Gyula.
(Folytatás.)

Oriai szívélyesen fogadta a vőlegényt, 
akinek első kérdése az volt:

— Hol van Margit, az én drága meny­
asszonyom ?

Oriai nyugodtan válaszolta:
— Elment
— Hová?
— Nem tudom. Kikoosiztak a felesé­

gemmel és Jenővel.
A boldug vőlegény nagyot nézett.
— Hát nem várt engem ?
— Tudta, hogy jösz, de arra magam 

se voltam elkészülve, hogy ilyen hamar.
— Hát lehet másképp. A ki a meny­

asszonyát, mint én, úgy szereti, az egy per­
cet is nehéz szívvel tölt tá • ol tőle. Az éjjel, 
hogy elmentem, lehetett három óra, mire 
kiértem s birtokomra. Nagyon keveset alud­
tam, de a mint felébredtem, nyomban be­
fogattam. Magam hajtottam. Megizzadt a 
két deres, de egy óra alatt ide értünk. Hát 
mikor jön vissza Margit ? •

— Nem tudom. Régen nem látta Jenőt 
sem 6, sem a feleségem s most őrömmel 
használták fel a kedvező alkalmat, hogy 
egy kicsit kikocsizzanak és kibeszóJgessok 
magukat a régi, kedves időkről.

(Folyt, köv.)



I f

DEBBECZEN1 DJSÁO 1907 május S

S1 ;l

KYILTTÉIL*

Dr. Nyíri Enyő
ügyvédi irodáját

Piac utca 71. sz, alatti
(Schvartz-féie házba)

mGARZON LAKÁS
kertre, 3 szoba és előszoba, 
magános urnák

iüado 37. sz. alatt.

A Winkler-féle

VILLAMOS SZÍNHÁZ
a vásártéren.

Ma, május hó 3-án és mindennap 
rendkívül gazdag műsor ! Leg­
nagyobb szenzáció! Itt először ! 
Tiszta képek, minden rezgés nélkül!

Eaga az élet működik 
Für a vászonén. 1ü
A műsorból különösen kiemelendő 

itt először:
A harangozó és leánya.

Családi dráma, a fővárosi életből.
14 részletben.

1. részlet: A harangozó lakásán.
2. részlet: A találka.
3. rcsz'et: §zől-és automobilon,
4. részlet: Átkelés cső Ínakon.

>, részlet: Világi hölgyek között, 
ti. részlet: Közel a tönkremenéshez,
7. részlet: Kéuyszerités a lopásra.
8. részlet: Lopás a harangozó lakásán.
3. részlet: Kitaszítva gyern ekével.

10. részlet: Csecsemő a templom ajtóban.
11. részlet: Tiz év múlva.
12. részlet: Koldulás az utcán.
!3. részlet: Gyermek az anyának alamizs­

nát ad.
14. részlet: A megbocsátás.

Minden nap uj műsor!
Tisztelettel

Winkler Lambert,
tulajdonos.

indenléle 
««- nyomtatványt

gyorsan, ízlésesen és olcsón
kunit e II

Debreceni Újság £ 5
nyomdái a, BÄ HlidáJa,

Lamprecht-palota 42.

Apró hirdetések.
TAKARÍTÓNŐT keresek azonnali belépésre. 

Arany J. utca 47.
PULYKA tojást vessek Buudi utoa 12.
ÉGY 3 és fél loerejü cséplőd ép kazánostól ju­

tányos áron kedvező fizetés melleit. Bővebbet 
Debreceni FJaláp 33. szám nla t

FKLIKONÖ — idősebb nö — fölvétetik a
Dreher sorcsarnoklian, Piac-ti. 45. 21 69

NEVELŐ felvétetik gimnazistákhoz, Piac-u. 45.
2170

* Megérkeztek a 
tavaszi újdonságok

costümökrg és ruhákra
angol és divatkelmék 
bársonyok, díszek,

Kentsel; Hornéi
n6i és úri divaláruliázában

Debrecen, JCossuth-uica 1. szám.
Minták ktvánatra készséggé! ttldeteifc

421

Előnyös bevásárlási hely a

Deutsch Lajos
Piac-utca 38. sz. alatti

fűszer üzlete. 

Uj kenyérsütőde.
Szives tudomására hozom a n. é közön­
ségnek, hogy Csillag utca 73. SZ. saját 

házamban

Soroksári házikenyérsütődét
nj’itottam, — Sütéseket május hó 4-től 

elfogadok naponta háromszor. 
Levelezőlapon érkező értesítésre bárhol 

a városban azonnal megjelenek. 
Elvállalom csaladoknak egész éven át 

való kenyérrel ellátását.
Tiszta és gondos kiszolgálásról biztosí­

tom t. vevőimet. Tisztelettel

ORBÁN SÁNDOR,
„Soroksári“ házi kenyér-sütöde tulajdonosa

Debrecen, Csillag-n. 73.
766

[Donogán ^Somossy céghez
Debrecen, ktstemplombazár

megérkeztek a tavaszi divat

I gyönyörű újdonságai
Zsolnai és brassói szöveteit. 
/Ingói és francia öivatkelmék,

Blúz selymük. — Napernyők. Övök 
jüenyasszonyi kelengye m 

Kész fehérnemű
Óriási szőnyeg raktar!

Kernek választék! I
jó mosó seflrekből, (férfi ingre és 
női blúzra) kartonokból, bilisetek­
ből. Gyönyörű szövet, csipke, tüll, 
függönyök és stórok, ágy- és asz­
talterítők, szőnyegek. Cócus lábtör­
lők. Divatos harisnyák és zsebken­
dők. Nyári paplanok, fürdő köpö­
nyegek, fürdő lepedők és egyéb ta­
vaszi és nyári cikkek. — Férfi, női- 

és gyermek kész fehérnemüek.

Menyasszonyi kelengyék
Kardos Lászlónál,

Debrecen, Koseuth-utco 9* a*.
»>88

Kiadó üzlethelyiség.
Piac utca 72. szám alatt (Dr, Lukács-féle 

sarokhazban) egy Piao utca felőli nagy üzlet­
helyiség azonnal kiadó. Felvilágosítás kapható

Dr. lukács ügyvédi irodájában,
Debrecen, Piao ntoa 38. szám alatt.

Kitűnő minőségű
PÖRKÖLT KÁVÉ

. naponként friss pörkölés
: Á SífJ. 1 irt. ^40 Inr,

Minőségről móltóziassék csekély meny- 
nyiség vétele által meggyőződést szerezni

Aifleaoat Sándor,
Piac és Szent Annn-utoa sarkán.

J*3

Tavaszi
Kosztüm szövetek 

Blúz kelmék, 
Delinek,

Blnz-selymek,
óriási választékban 

érkeztek

gosznay J és Jársa
iivatáruhizába

Debrecen, Kossuth utca 5.
490

Poloskák
teljes kiirtását felvállalom,

úgy a /alakból mint a bútorokból
saját találmányi!

Irtó szeremmel.

I üveg ára 5 <5 7 kor.
Lakások átnézését Is vállalom.

Scbwartz Izsó,
fémig irtási válalatn

Hatvan utoa 28. szám.

s

M
intagyüjtem

énynye! ki
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Homukkertben (83)

óriási telkü szép na«y ház, termő szőlő és 
gyümölcsössé], jó vizű kuliul igen jutányo­
sán eladó.

Szőlőtelep (82)
a diószegi útfélen 22 kát. hold teljewon íel- 
rigulirozva és nagy része már boleíopitve.

300 írt. készpénzzel (81)
megvehető ház a Tóoóskertben (a Hatvan- 
utcai vasúti állomás háta megott) nagy telek, 
szép lakások, fesett és pádimentyzott szobák, 
istálló, 6/.ép gyümölcsös stb. Ara azonnali 
elutazás miatt mindössze 210) írt.
Soha ilyen kedvező alkalom t80)
A Ilutva --utcai kürtben, a leiencb.iz közvet­
len közelében eladó szép uj ház, nagy ud­
var, jó \izü kút, nagy toiek. Eltávozás miatt 
igen jutányosán és kedvező fizetési lelléteick 
mellett megkapható.

Tócóskertben (79)
nagyon közel a városhoz, nagy lelek, nemes 
gyümölcsös és termő szőlő, két szobás lakás 
mellékhelyiségekkel, karámozott sertésól stb. 
Ara — hallatlan olcsó — mindössze 1700 irt.

Csapó-utca végén (78)
Vilmoshuszár laktanya mellett a Szilágyi 
P erenc háza 5300 írtért megkapható. Égé- 
ezen uj tégla épület, cement cseréppel fedve 
Oiiási nagy telek, három rendbeli 1 kosztály- 
lyal és mellékhelyiségekkel igen kedvező fi­
zetési fe.tételek mellett.

Olcsó és igen jól jóvedelmezi) ház (77)
Pacsirta utca 50. sz. alatt, tégla épület, cse­
réppel fedve, hal rendbeli lakosztálynál és 
mellékhelyiségekkel. Jutányosán megvehető.

Jókai utca 3. szám (75)
jutányosán megkapható, van rajta többrend­
beli úri lakás, saruk ház, egészen uj épület. 
Van rajta füszerüzlet és hozzá külön korlát- 
lun italmóréfcii helyiség. Az udvarban jóvizü 
kút, szív-nyomó szivattyúval. Utolsó ára 
10 ezer 500 frt.

Eladj ur! ház az Arany J.-utca lege'ejón, (71) 
Eladó 30 köülós szántóföld tanyával a Cocában. (70)

Csapó utcai sarok ház msi.eit (67)
Eötvös utca 91. számú ház igen jutányos m 
megkapható. Van rajta igen jó menetem kis 
vendéglő, hat rendbeli lako*ztáJy mellékhelyi­
ségekkel, is:állu 0 lóra, kucsmái stb.

Csapó-u. legvégén (63)
az úgynevezett Putay-telepen igen szép kis 
ház két rendbeli lakással, üvegező t ver .nda 
10 méter hosszú surésól, jo vizű kút, külön 
virágos, gyümölcsös és veteményes kerttel.
A ház teljesen uj és adómentes. Ära 2000 frt.

Vütes-i 13. íz. ház Igei jitóojim megkapható m
Lorántiíy-u. 13. sz. ház (57)

óriási nagy udvarral, igen szép úri lakások­
kal, üvegezett veranda, 2 világos és 2 sötét 
pince, külön sütőbáz, moeókonyha és nyári 
konyha. Jó vizű szivattyús kút. Egészen uj 
épület. Ara 11 ezer frt

Baros-utea 8. sz. ház (54)
olajba festett utóéi troutta, többróndboli lak­
osztályul (katonatisztek lakják) nagy telki) 
igen szép és rendezett udvar, egészen let ég­
láz va, jó vizű szjvattyus kút, a szobákban 
Oserópkályhák. Ára 14 ezer 500 frt.

Agárdi-utca G. sz. ház (51)
icon olcsóért, és kedvező fizetési feltételek 
mól ut: megkapható. Van rajta jó meneteld 
kis füszerüzlet, itulmérés és trafikengedélyei.

Honvéd-u. 14. i-z. ház eladó (43)
Ezen ingatlanok után érdeklfioni lehet a 

Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvételi Iro­
dájáéban Csapó utca 13. sz. Érdeklődések 
alkalmával kérem a hirdetésnél levő számra 
hivatkozni. 778

Villand
Sestvéreü

DEBRECEN (vásártér)
áfás 7-én héttón este 18 érakor

nagy megnyitó 
díszelőadás.

Minden vasárnap d. u. 4 órakor és este
1,8 órakor

2 nagy díszelőadás.
A Villand Testvéreknek, a világhírű müvészpárnak és 
Budapest^ kedvenceinek, társulata nagyszabású, első­
rangú erekből áll, melyről az egész ország osztatlan 
bámulattal beszél, miért is úgy Debrecen mint Ilajdu- 
megye n. é. közonsi ge cl ne mulassza a Debrecenben 
csak rövid ideig látható változatos előadásokat mielőbb 

és mentül gyakrabban megszemlélni.
Helyárak a kővetkezők:

Egy páholy 5 személyre ... 20 kor.
Zártszék.........................................3
1 hely.............................................2
Páholyülés ................................... 4
tt- hely.........................................1.20

Karzat 60 fillér.
A cirktiSzépülQt eddig nyég Sóba iyeny lá­
tott oagySzabásti, diSzeS, elegáiyS és 4000 

enybert nyagába foglalható épület.
Villamos világításé Pazar berendezése 

Kényelmes ülőhelyeké Hideg buffet■

»

11

7

I

r $ H

■

/■ti fi

I 1

i n



\r

.ÄS

XfSBJKECzcm üjnAo 1907. májas 8.

yipró hirdetések/
Ajánlat.

HARISNYAKÖTv IPAR VÁLLALAT. Haris- 
nyak kötése és fejelése felvállal útik Ben v als 
Emi.'Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

KIADÓ lakás. Simonffy utca 19. 3 pince lakás, 
két kijárattal az utcára és udvarra, értekez­
hetni az udvarba a házmesternél. 2122

HELYI kós/.itmónyü harisnyákból nagy válasz­
tók. Úgyszintén színes cipőkhöz vagy alkalmi 
harisnyák gyors megkötése és harisnyaloje- 
lések a legszebben készíttetnek Marton Gyu­
fánál Pia- utca 9. 1126—2

FŐSZER üzlet uj piactér, kaszárnya és gyárak
közelében azonnal átadó. (Jim a kiadóba. 2167

KFT szobás lakás azonnal kiadó. Csapó-utca 
22., értekezhetni ugyanott.

AUGUSZTUS 1-re egy 3 szobás úri lakás az
udvarban kiadó Batthyáuy-utca 5. sz. értekez­
hetni ugyan óit. 1 ebédlő garnitúra eladó. 2164

^ Permetezéshez legtökéletesebb és leg- 
íffi., olcsóbb az országszerte elósinert leg- 
ßv„: jobb 10 versenyen első díjjal kitünte- 

*’ ■ tett a Veréb István által Debrecen, I., 
Szappanos utca 10. sz. alatt gyártott pótsza­
badul mázott „Sugár“ permetező. Permetező­
ket tökéletes javiiás és átalakítás végeit el­
fogadok. Árjegyzék ingyen és bérmentve.
ELV.ÁLALOK mindenféle fehérnemüek elkészí­

tését úgyszintén mindenféle' hímzéseket, ágy­
béli, ingbelét monogrammok kiiogástalan el- 
készitósót. Uim a kiad >ba. 2168

ÜTCaI 5 szobás lakás külön udvarral azonnal
kiadó, értekezhetni Hatvan-utca 42. 2160

Kereslet.
KÉT tanulóleány 10 korona és 2 tanuló fin 

10—16 korona havi fizetéssel felvétetik Bá­
nyai József zsinór és paszomány gyárában 
Piac utca 43. 2139

EGY négy polgárit végzett leány megfelelő ál­
lást keres cím a kiadóba 2145

EGY jó varrónő un házakhoz ajánlkozik. Cím 
a kiadó na. é 2141

SZAKÁCSA'!? vagy bejáró kerestetik, értekezui
reggel 7—9-ig, útbaigazítást a kiadóba. 2131

EGY tanuló felvétetik Ott Karoly üzletében 
Kossuth utca 2. 1375

SZAKACSNET esetleg főző bejárót keresek, 
értekezni reggel 7—9-ig Csapó utca 53. 2131

FIATAL fodrász segéd alkalmazást keres május 
10-ro. Cim a kiadóba. 2156

MINDENEST esetleg takarítónőt korosok azon­
nali belépésre Nap utca 16. 2158

ÜGYES józanéletü molnár vamörlésre kerestetik
Hant malomba Nagy Létán. 2164

NAGY MUNKÁS férfiszabó segéd női szabóság­
hoz, kábát és dorókvarrónők állandó alkalma­
zásra — jó fizetéssel — és tanulólányok fel­
vétetnek Györffy Károly női szabó divatter­
mében József kir. hg, utca 6. sz. 2167

KÉT ügyes varróleáuy felvétetik Péterfia 18. sz 
alatt hatul az udvarban. 2106

ELSŐRENDŰ szakácsnő vidéki kaszinó részére
kerestetik. Bővebbet Félegyházi füszerüzlutó- 
bou Csorrynél. 2165

ÁLLÍTÓ fiút koros egy naponként kuglizó tár-
saság. Elfoglaltsága d. u. 4—7-ig, Cim a ki­
adóban. , 2163

Eladás.
EGY ösinos ház előnyös feltételek mellett eladó 

Csillag utca 80- 2138
ELADÓ egy nyári omnibusz Bethlen-u. 29 1422
MATT bútorok eladók. Cim a kiadóba. 12/9
llONVEüliUSZAR tiszti egyenruha felszerel ve. 

eladó. Cim a kiadóba. 2040
RAKÜlCI utca 22. sz. ház eladó vagy kiadó

esetleg több lakás kiadó, értekezni lobot 
Eötvös utca 4. 14,,7

EGÉSZ tégla, ócska 30 -40000 olosón eladó
Bodor József M.-Szovát.

3 darab Takarékpénztári részvény eladó darabon­
ként 600 kor., osztalék évente darabonként 
36—40 korona. Cim a kiadóba. 2144

ÉPÍTKEZŐK figyelmébe. Ocskaa ajtó fél eladó. 
Görbe utca 11. sz.

SZŐLŐ karónak való akácfa eladó, értekezni 
lehet Eötvös u oa 90. Mezei Mihálynak 2155

ELADÓ a Boeskay kertben egy nyilas szőlő.
Cim a kiadóban. 2163

BOLT berendezés olcsón eladó Miklós utca ~~5ö. 
szám alatt. 2160

JO karban levő 4 ablakra való fehér csipkés
roletta jutányosán eladó. Cim a kiadóén. 2159

PAVLOVITS KÁROLY
műépítész irodáját

IHnnyadu-n. 2. (I. em.)
helyezte át.

rassoi szövet
!térfl és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kel- 

4 mek, nyári mosó szövetek, hozzá­
való bélosárnk, turista Ingek 1 "•

-^legolcsóbb szabott árban.
férfi ruha szövet

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

'ZABÓ LAJOS FIAI
'divat-, vúszon-és szőnyeg-áruháza,

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
'WamSHSH Alapittatott 1842, évken.

M OLL- F ELE
1 SEID L'lfZ-PORl

Csak akkor vatoaiaa, na mimtogyik tiutioí 
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.
A Mell A-féle Seldlltz-porek tartós gyógyhatású 
a legmakacsabb gyomor- és altost bántalmak, gy0- 
morgörcs és gyomorhév, rögzött székrekedés, máj. 
bántalom, vértolulás, aranyér és a legkülqnbözSbb 
nSi betegségeit ollen, e jeles házi ezernek évtize­
dek Óta mindig nagyobb elterjedést szerzett, Ári. 

egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.
HRmMfósnk WvénvI'flQ fgnvWnek,

OLL-F

_ MOLL’SwrniubriimiwöiSB
Csaa aaaor va-uui
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tűnteti fel,
„A. MOLL“ feliratú óno- 
zatlal van zárva. A MoU- 
féle sós-borazosz neveze­
tesen mint fájdalomcsil­
lapító bediirzsölési szert 
kösz vény, csuz és meg- . 
hű lés egyéb kövelkezmé ! 
nyernél logismereteaebb 

népszor.
Egy ónozott eredeti Iveg ára 1 kor. 90 fllL

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy szapqun a bSr okszorü ápolá­
sára gyermekek a felnőttek részére. Ára darabon- 

kínt 40 fill, öt darab 1 kor 60 fllL 
Minden darab gyermek-szappan „Moll ai." véd­

jegyével van ellátva.

FSszétküldéa:

MOLL A. gyógyszerész
cs. és kir udvari szállító által.

Becs Tuchlauben 9. szám.
Vidéki megrendelések naponta postautánvét mel­

lett loljesittetnek.
A raktárakban tessék határozottan MoU A. aláírá­
sával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

Serfésliizlaiók és tenyésztők figyelmébe.
Alólirott kinyilatkoztatom, bosry nálam Kan István trvóo-vszerésv nr <,«-,*= x anyira bevált, hogy ezután minden hizlaláskor, ha egycsapat^sertést veszek ÓV-SZ?J6 

haHzualni fogom. Debrecen, Nagy Lajos nagy hizlaló. Előttünk Balassa Sándor hirianinf 
Előttemit hasonlólag bizonyítom, Móricz Ferenez nagyhizlaló, hentesáru gyáios Debrecen 
ts rr r t ^ c,utltí^et ,méíf hatarozottabb formában igazolja Ngs. Balog Tihamér Szentknvmn 
B.-Ujfalu mellett, estesen Orosz István jegyző Mike-fWcs, 470 drb. sertés most 
esz. a harmad év, siker után, Ngs. Csapó István nagybirtokos ur Pa. István ?elki íu n 
Foldos) gazdasagában. A fontiukot igazoljak még Nagvliszteletü Rátz Laios mf iniLz^' ur Micske Bihar) Ngs Balthazar D. esperes J H.-Böszörmény. Ngs. Gosztm Vi KA," 
manné^ uradalma Pa Alatka stb. stb. 1 doboz 2 korona, mely 2 disznónk egv évid Jíé»‘ 
Kapható nnndou gyógyszertárban és drogueriában. „Laboratorie Cosmotique^ Matildc^®*

Direct hozzám küldött 6 koronás rendelmények franco.

Bíidai Mária Forrás
ttrnpéSzeteS Súlfatos ásyáoyvlz.

mf«?dfnJ»elmOS2:o^edésaéI» hQey- és ivarszervi bántalmak ellen vala­
mint a eyomor, jiel- mj. és epeutak bajainál 7llen

pux-utlau hatása gyógyvíz.

Kitüoö gycrn)ckbaSbajtó! Jtitüpő gytriyckbaSbajtó!

WEBSZ MARTON

Nyomatott a körforgógépen a Debreceni Újság nyomdájában. (Tulajdonos; Than Oyola.)
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